



16.11.2009 Evenimente

În perioada 10-12 noiembrie 2009, la Moscova, Federația Rusă, s-a desfășurat lucrările cea de-a XXII-a sesiune a Consiliului Administrativ al Organizației Eurasiatice de Brevete (CA OEAB).

La deschiderea actualei sesiuni, Președintele Consiliului Administrativ al Organizației Eurasiatice de Brevete dl D. Chiroșca (Directorul general AGEPI) a prezentat delegațiile din statele membre ale OEAB și ale organizațiilor internaționale. La reuniune au participat reprezentanții plenipotențiarilor din Azerbaidjan, Armenia, Belarus, Kazahstan, Kargazstan, Moldova, Rusia, Tadjikistan. În calitate de observatori au fost reprezentanții Organizației Mondiale a Proprietății Intellectuale (OMPI), Oficiului European de Brevete (OEB), Organizației Regionale Africane de Proprietate Intellectuala (ARIPO), precum și Organizației Africane de Proprietate Intellectuala (OAPI).

Conform agendei de lucru, a fost audiat raportul OEAB pentru anul 2008 (raportor - președintele OEAB dl A. Grigoriev), care a fost aprobat în unanimitate, luându-se în considerare recomandările sesiunii a XIV-a a Grupului de lucru pentru buget al CA OEAB.

De asemenea, a fost prezentat raportul privind implementarea Programului de dezvoltare a Organizației Eurasiatice de Brevete pentru anii 2004 - 2009, precum și direcțiile principale de dezvoltare a OEAB pentru anii 2010-2014.

Un alt punct din agenda de lucru s-a referit la modificările și completările Instrucțiunii administrative a OEAB, Regulamentului de procedură al CA OEAB, precum și Regulamentului privind condițiile de muncă ale salariaților acestei organizații.

CA OEAB a luat nota de semnarea Memorandumului de înțelegere privind cooperarea bilaterală între Oficiul Coreean pentru Proprietate Intellectuala și Organizația Eurasiatică de Brevete și Acordului cu privire la utilizarea sistemului eurasiatic de documentare al OEAB și bazei de documentare în domeniul brevetelor și modelelor de utilitate a Oficiului de Proprietate Industrială din Republica Cehă.

A trezit interesul participanților informația cu privire la propunerea relațiilor de cooperare între OMPI și OEAB în interesul statelor membre ale Organizației. Drept urmare, s-a convenit asupra necesității unui studiu detaliat al impactului acesteia asupra dezvoltării cooperării bilaterale între autoritățile naționale cu OMPI.

O declarație oficială din partea Organizației Regionale Africane de Proprietate Intellectuala a făcut specialistul principal al Secției de documentare și publicare ARIPO dl Wilbrod Mulenga. S-a stipulat importanța schimbului de experiență și cooperării între cele două organizații regionale, ce au obiective similare, precum și tendința spre dezvoltarea și consolidarea relațiilor de prietenie și cooperare între OEAB și ARIPO. Președintele Consiliului Administrativ al Organizației Eurasiatice de Brevete l-a mulțumit pe reprezentantul ARIPO din numele participanților la reuniune pentru intențiile de cooperare declarate.

CA OEAB a luat decizia de a derula următoarea sesiune ordinară în noiembrie 2010.

URL sursă: <http://www.agepi.md/ro/news/cea-de-xxii-sesiune-consiliului-administrativ-al-organizatiei-eurasiatice-de-brevete>